
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
27.11.2018                                                                                                   № 360 
 
Про надання в безоплатне строкове  
користування нежитлових приміщень,   
які перебувають у комунальній власності  
  

       На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 29 Закону України  

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтями 827 - 829 

Цивільного кодексу України, рішенням  тридцять першої сесії 

Горішньоплавнівської міської ради  Полтавської  області сьомого  скликання 

від 23.01.2018 «Про розмежування повноважень між  виконавчим  комітетом, 

відділами, управліннями, іншими  виконавчими  органами  ради та  міським  

головою», на підставі поданих документів виконавчий комітет  

Горішньоплавнівської міської ради  Полтавської  області 

                                                       ВИРІШИВ: 
         1. Надати в безоплатне строкове користування на 2019 рік нежитлові 

приміщення, які перебувають у комунальній власності територіальної громади 

м. Горішні  Плавні, таким підприємствам, установам та організаціям: 

                   1.1. Комунальному підприємству «Горішньоплавнівська госпроз-

рахункова поліклініка» - приміщення загальною площею 231,92 кв. м, 

розташовані за адресою вул. Миру, 10, корпус 1, які перебувають на балансі 

Фонду підтримки підприємництва, для надання медичних послуг населенню. 

                   1.2. Комунальному некомерційному  підприємству «Центр  

первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні» - приміщення 

загальною площею 100,9 кв. м, розташовані за адресою: проспект Героїв 

Дніпра, 102, які перебувають на балансі комунального  житлово- 

експлуатаційного підприємства № 4, для розміщення амбулаторії   сімейної 

медицини. 

                    1.3. Управлінню охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської  

ради Полтавської області - приміщення загальною площею 185,2 кв. м, 

розташовані за адресою: вул. Миру, 10-а, які перебувають на балансі 

комунального некомерційного  підприємства «Центр  первинної медико-

санітарної допомоги м. Горішні Плавні», для розташування  установи.  
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                    1.4. Благодійній організації «Міська лікарняна каса» нежитлові 

приміщення загальною площею 56 кв. м, розташовані за адресою: вул. Миру, 

10, корп.12, які перебувають на балансі  Горішньоплавнівської міської лікарні, 

для розміщення складу медикаментів.     

                   1.5. Благодійній організації «Міська лікарняна каса» нежитлові 

приміщення загальною площею 14,6 кв. м, розташовані за адресою: вул. Миру, 

10-а, які перебувають на балансі комунального некомерційного  підприємства 

«Центр  первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні», для 

розміщення  офісу організації.    

1.6.  Громадській  організації  «Непереможні» нежитлові приміщен- 

ня площею 38,75 кв. м, розташовані за адресою: вул. Гірників, 17, які  

перебувають на балансі дитячо - юнацької спортивної школи № 1 міста Горішні 

Плавні, для проведення занять  з особами  з інвалідністю з настільного тенісу. 

 2. Керівникам Фонду підтримки підприємництва, комунального  

житлово- експлуатаційного підприємства № 4, комунального некомерційного  

підприємства «Центр  первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні 

Плавні», Горішньоплавнівської міської  лікарні, дитячо - юнацької спортивної  

школи № 1 міста Горішні Плавні укласти договори  позички нежитлових 

приміщень з користувачами, зазначеними в п.1 рішення, у встановленому 

порядку. У договорах передбачити порядок оплати комунальних послуг та 

компенсації витрат на утримання будинків та прибудинкових територій.  

 
 
 
 
Міський голова    (підписано)    Д.Г. Биков 
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